

## Две новые награды

Автор: Н. ЗИМИНА

11.05.2017 09:20 - Обновлено 11.05.2017 09:27

---



На очередном заседании жигулёвской думы депутаты утвердили положения о местных наградах. Теперь к званию «Почётный гражданин» прибавились два почётных знака: «За труд во благо жителей городского округа Жигулёвск» и «За заслуги перед городским округом Жигулёвск».

### Золотая медаль

Награды являются высшей формой поощрения граждан и организаций за выдающиеся заслуги в муниципальном строительстве, экономике, науке, культуре, искусстве, воспитании, просвещении, охране здоровья, жизни и прав граждан, благотворительности, сфере физической культуры и спорта. С ходатайством о присвоении звания могут обращаться органы местного самоуправления, трудовые коллективы предприятий, организаций, учреждений, службы, общественные организации, политические партии, движения. Самовыдвижение кандидатур не допускается.

Почётные граждане выбираются один раз в пять лет к юбилейному празднованию Дня городского округа Жигулёвск. Новые награды будут присваиваться к этой же дате, но ежегодно и не более чем пяти гражданам. В особых случаях возможны исключения. Красотой и элегантностью отличается эскиз почётного знака «За труд во благо жителей городского округа Жигулёвск». Он представляет собой медаль диаметром 29 мм, выполненную с использованием золота, серебра и цветной эмали. К нему полагается удостоверение, а также единовременная денежная выплата 28 250 рублей (аналогично знаку «За заслуги перед городским округом Жигулёвск»).

### МФЦ на высоте

Следующим пунктом повестки заседания стало обсуждение отчёта контрольно-счётной палаты (КСП) о проведённом аудите эффективности в сфере закупок, осуществляемых Многофункциональным центром предоставления государственных и муниципальных услуг. Председатель КСП И.В. Стоногина отметила, что результат отличный, а такое случается редко. Проверка не обнаружила нарушений, коллектив МФЦ под руководством Е.В. Кондаловой достоин похвалы.

### Гибкий бюджет

Об изменениях бюджета доложила руководитель финансового управления администрации г. о. Жигулёвск О.Г. Казакова.

Увеличиваются субсидии из областного и федерального бюджетов на предоставление молодым семьям социальных выплат для приобретения жилья (6 млн 508 тыс. руб.) и на развитие МФЦ, связанное с его новой услугой - обмен и выдача водительских удостоверений (59 тыс. руб.) Уменьшаются субсидии из областного бюджета: на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда (2 млн 89 тыс. руб.), на проведение ремонта дорог местного значения (43 тыс. руб.)

## **Две новые награды**

Автор: Н. ЗИМИНА

11.05.2017 09:20 - Обновлено 11.05.2017 09:27

---

Увеличиваются субсидии из областного бюджета на организацию мероприятий по временному трудоустройству несовершеннолетних в период каникул и свободное от учёбы время (270 тыс. руб.) Перераспределяются средства в том числе на приобретение жилья для нуждающихся за счёт поступившей оплаты по исполнительному листу от министерства управления финансами Самарской области (11 млн 569 тыс. руб.)